

濮阳市环境监测站 公共开放日活动圆满结束

为深入贯彻党的十九大、全国和全省生态环境保护大会精神，进一步发挥全省环境教育基地的基本职能作用，积极引导公众理解、支持、参与全省生态环境污染防治攻坚战，根据《河南省生态环境厅关于组织全省环境教育基地开展2019年六五环境日主体宣传活动的通知》，市环境监测站于6月5日组织了以“蓝天保卫战，我是行动者”为主题的公共开放日活动，并邀请社会各界人士参加此次活动。



在公众开放日活动中，社会各界人士听取了市环境监测站有关情况介绍，并由该站专业技术人员详细介绍了截止5月份的环境质量状况。随后，参观人员在监测站工作人员的带领下兴致勃勃地参观了应急监测车及装备、实验室的各种精密仪器以及空气站，并在专业技术人员的详细介绍下了解了装备设施、实验室工作情况、监测项目和技术能力等，近距离的感受了大气、水、土壤及噪声的监测过程。



通过对外开放活动，他们零距离感受了环境监测和应对突发环境污染事件监测技术，加深了对环境监测工作的了解，并表示今后将为建设生态文明、和谐宜居的绿色濮阳献出一份力，为天更蓝、水更清、土更净的美丽中国献出一份力！



2019年6月5日